
Google Earth opdracht  USA   
Zet aan: 3D, wegen en grenzen 
1. New York The Big Apple; hoofdstad van de wereld

a. Ga naar World Trade Center en bekijk het hoogste gebouw van de USA en de fundamenten van de Twin Towers. Vanaf Brooklyn Bridge zie je de imposante skyline van Manhattan.

b. Ga naar het kruispunt Canal Street/ Mulberry Street. Volg Mulberry Street in noordelijke richting. Keer terug, steek Canal Street over en volg de straat in zuidelijke richting. Welke twee werelden heb je gezien?

c. Ga naar het kruispunt 1st Avenue/42nd Street. Hier vind je het hoofdkwartier van de Verenigde Naties. Volg First Avenue naar het noorden en zoek de vlag van Nederland!

d. Ga naar 5th Avenue/ Broadway en bekijk het Flatiron Building, een beroemde wolkenkrabber uit 1902. Door de strijkijzervorm ontstonden er valwinden die de rokken van dames deed opwaaien. Extra politie moest worden ingezet om glurende heren te beboeten!

e. 5th Avenue is de duurste winkelstraat ter wereld. Op de hoek met 56th Street staat Trump Tower
Tips: neem ook een kijkje in Harlem, Times Square, het Vrijheidsbeeld en in het stadsdeel Brooklyn!

2. Detroit:  Stad in verval 
Zo’n 50 jaar geleden had Detroit, bijgenaamd Motor City, een bloeiende auto-industrie en woonden er meer dan 4 miljoen mensen. Tegenwoordig is de meeste industrie vertrokken en zijn veel stadswijken van Detroit verlaten en verpauperd. Neem een kijkje in Elmwood Street, Detroit en omgeving. 

3. Los Angeles. LA is een zeer uitgestrekte stad en vrijwel iedereen heeft een auto.
a. Bekijk het punt waar highway 110 en 105 elkaar kruisen.
b. In de wijk Beverly Hills wonen de sterren. Bekijk de buurt rond Stone Canyon Road.

[bookmark: _GoBack]4. Viva Las Vegas. Midden in de woestijn van Nevada ligt de snelst groeiende stad van de USA, centrum van gokken en entertainment. Van de 20 grootste hotels ter wereld staan er 18 in Las Vegas!
Volg Las Vegas Boulevard, bijgenaamd The Strip, in noordelijke richting.
Welke steden en gebouwen die ze hebben nagebouwd herken je?

5. Miami Beach Florida, Volg de kustlijn van dit tropische vakantieparadijs.

6. vlieg door de spectaculaire Grand Canyon! Ga naar Grand Canyon Skywalk.

